
 

 

 

𝒚اگر فرض کنیم   = √𝟏𝟕 − 𝒙𝟐  م داشت:دستگاه زیر را خواهی 

{
𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟏𝟕

𝒙 + 𝒚 + 𝒙𝒚 = 𝟗
 

𝒙𝟏که از حل آن  = 𝟏 , 𝒙𝟐 =  .به دست می آید 𝟒

 

 : له را بصورت زیر مینویسیممعاد

√𝟐𝒙𝟐 − 𝟏 − √𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟐 = √𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑 − √𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟐 

 دن آن بدست می آید:که پس از مجذور کردن دو طرف معادله و ساده کر

√(𝟐𝒙𝟐 − 𝟏)(𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟐) = √(𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑)(𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟐) 

 پس از ساده کردن داریم   مجذور کنیمبار دیگر دو طرف آن را یکر که اگ 

(𝒙 + 𝟐)(𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟏) = 𝟎 

𝒙ب پس تنها جوا در معادله اصلی صدق میکند  2-یشه رفقط  =  است. 𝟐−
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